

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

百余件故宫博物院藏陶瓷珍品亮相香港

据新华社香港7月9日电(记者黄茜恬)香港故宫文化博物馆全新专题展览“流光彩色——故宫博物院藏明代陶瓷珍品”9日正式揭幕,展出故宫博物院借展的新一批106件陶瓷珍品。

月10日起对公众开放。此次展出的展品包括21件国家一级文物。展览分为3个单元,展示明代早、中、晚期具代表性的器物,从器形、釉色、纹样等方面展现明代陶瓷工艺的发展演变和杰出成就。

卫辉市公共资源交易中心

“三强化”推进清廉机关建设

本报讯 今年以来,卫辉市公共资源交易中心严格落实全面从严治党要求,将党风廉政建设与优化营商环境等工作融入到公共资源交易的各个环节,着力从思想建设、制度规范、技术创新等方面入手,全力打造清廉法治、阳光透明、服务高效的交易平台。

政建设的核心,同党纪学习教育紧密结合,严格落实“三会一课”“第一议题”和理论学习中心组学习等制度,通过个人自学、支部领学、集体研讨等方式,用心感悟领会,时刻对标对表,不断提升党员干部的廉洁意识和党性修养。

中央军委主席习近平签署命令

授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全旅部队要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,巩固听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全旅部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

李强主持召开经济形势专家和企业家座谈会

新华社北京7月9日电 中共中央政治局常委、国务院总理李强7月9日下午主持召开经济形势专家和企业家座谈会,听取对当前经济形势和下一步经济工作的意见建议。

座谈会上,杨志勇、钟正生、赵忠秀、缪延亮、邵天兰、赵鹏、郑学选、张世顺等先后发言。大家认为,今年以来,面对错综复杂的外部环境,我国经济运行持续回升向好,新动能加快成长壮大,成绩来之不易。虽然当前仍面临不少困难挑战,但政策效应在持续显现,市场积极因素在集聚增多。大家还就解决当前经济运行中的矛盾问题提出了意见建议。

李强强调,巩固和增强经济回升向好态势,要坚持创新驱动发展,培育壮大新动能,拓展新的增长空间。要顺应当前技术迭代更快、颠覆性创新更多、跨领域融合更深等新特点,充分发挥企业主体作用,有针对性地加大政策支持,促进更多关键核心技术取得新突破。要改革不合理的体制机制,更好调动各方面的积极性主动性创造性,把全社会的创新活力充分激发出来,把我国规模宏大的各类创新资源组织好、运用好,持续释放巨大创新力量。

巴黎奥运会主媒体中心开放

据新华社巴黎7月9日电(记者 赵建通 肖亚卓 王安浩 维)9日,巴黎奥运会主媒体中心对媒体开放,已经抵达巴黎的记者可以在此激活媒体证件、领取车证以及处理工作。

巴黎奥运会主媒体中心位于巴黎会议宫,一共有三层功能区。其中大部分区域为公共工作间以及各媒体机构的工作间,还有接待中心以及若干新闻发布会厅、摄影器材服务区、餐饮休息区等区域。主媒体中心自7月9日起开放并进行试运行,部分设施目前仍在安装调试中,7月20日将正式投入运营。

记者以及其他媒体机构人员可以在主媒体中心激活媒体证件。具体流程为:记者需要持护照等有效身份证件以及巴黎奥运会邀请函,到中心一层排队进行处理,工作人员会将邀请函进行激活、塑封,然后以挂绳证件的形式返还。

此外,记者在激活证件后,还会领到一张巴黎奥运会定制款的公共交通卡。凭借该卡,记者们可以在巴黎五个区域内免费乘坐公交、地铁,使用期限为7月15日至8月14日。不过,本届奥运会并没有像往届赛事一样提供媒体背包。

李强希望各位企业家坚定信心、专注创新发展,努力把企业做强做优,同时多反映真实情况,多提务实建议。希望专家学者发挥专长,理论联系实际,加强前瞻性思考和规律性研究,为国家发展贡献更多智慧。

吴政隆参加座谈会。

敢于啃硬骨头敢于涉险滩

习近平总书记强调,要坚持改革开放正确方向,敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,既勇于冲破思想观念的障碍,又勇于突破利益固化的藩篱,做到改革不停顿、开放不止步。

敢于啃硬骨头涉险滩,首先要敢于直面困难和挑战的勇气。何为硬骨头?自然是难干的事、得罪人的事。这样的事矛盾多、问题多,反对的不在少数。这个时候,就是狭路相逢勇者胜。没有一点闯的精神、冲的劲头,是不可能成功的。

敢于啃硬骨头涉险滩,离不开真抓实干。千难万难,真抓实干就不难。持久战、攻坚战、遭遇战,敢战就能胜。认准了的就马上干、带头干、一起干。向下扎根,才能向上生长。新的征程,难啃的硬骨头一点都不少,须向最艰难处攻坚,以求最远大的目标。据新华社北京7月9日电

新乡市中心医院省临床重点专科系列报道之一



新乡市中心医院神经内科 诊疗科研教学和医疗服务达到省级领先水平

市中心医院神经学科,系河南省医学重点学科、河南省临床重点专科,无论在学科规模,还是在诊疗、教学、科研和医疗服务等方面,都达到了省级领先水平。

把一项项省级及以上荣誉称号,看成新激励 把一次次对基层医疗机构帮扶,当做老本行

整合资源 大幅度降低卒中患者死亡率致残率

散作满天星,聚是一团火。在市中心医院领导班子的坚强领导下,该院神经学专业从事2016年以来定期召开卒中中心协调会,将神经内科、神经外科、急诊科、康复科、CT室、检验科、核磁共振室、介入科、麻醉科、超声科等科室资源有效整合,开辟了缺血性卒中急绿色通道,具备成熟的静脉溶栓、动脉取栓术、动脉瘤栓塞术、动脉瘤夹闭术、颈动脉支架植入术、开颅减压术、颈动脉内膜剥脱术、颅内血肿清除术等卒中救治关键技术,使住院卒中患者能够在第一时间得到最及时和规范的诊断治疗,缩短了救治时间,有效降低了卒中患者的死亡率和致残率。

图系统包括公众微信、院前急救和院内绿色通道3个应用场景,分别满足社会大众和专业医疗机构的不同需求,将卒中患者及时送至合适的医疗机构,提升救治效率。2019年7月20日,市卒中中心建设推进会暨新乡市卒中中心质量控制中心成立大会在市中心医院召开,国家卫生健康委卒中防治工程委员会副主任、中华预防医学会会长、中国工程院院士王陇德莅临大会,并指导卒中防治工作,将“新乡市卒中质量控制中心”的牌匾正式授予该院,将市中心医院作为新乡市卒中质量控制中心载体单位,打造市、县、乡村三级卒中防控体系;成立“走进中心医院、携手战胜卒中”宣讲团,每月举办基层医生卒中技术培训班,每周深入社区、乡镇医疗机构开展健康宣教工作和大型义诊活动。

聚焦需求 介入手术和亚专科发展势头强劲

2022年,市中心医院神经学科被评为河南省重点学科。成为河南省重点学科,标志着市中心医院神经内科诊疗、科研等水平得到了肯定,标志着该院在推进学科体系建设、加快科技进步方面取得了新的可喜成果。2023年2月,市中心医院成功举办新乡市神经重症介入高峰论坛暨新乡市医学会卒中专业委员会年会,以及2022年度新乡市卒中质量控制中心会议。会议聚焦当前脑血管病与神经医学相关热点问题,在神经介入这个具有高速增长刚性需求的赛道上,共同就进一步推动领域创新发展,展开一场国际化视野的高水准交流与互动。

2023年11月24日,市中心医院被评选为全国第三批次泛血管疾病管理中心建设单位,院长助理何文龙代表市中心医院领取牌匾,标志着该院泛血管疾病管理中心建设工作迈入了新阶段。2023年11月25日,市中心医院被授予“认知障碍疾病专科能力建设项目高级认知中心建设单位”荣誉称号。获此荣誉称号,说明该院的认知障碍研究和治疗工作获得了国家卫生健康委的高度认可,也为该院在认知障碍领域的研究和治疗提供了更广阔的发展空间。2023年,市中心医院神经学科成功获批省级临床重点专科,标志着该学科在医疗技术、科研能力、教学质量以及医疗服务等方面都达到了省级领先水平。

2022年4月,市中心医院开始二级癫痫中心的筹建工作,该中心从无到有,逐步完善,经过不懈的努力与付出,2024年4月已通过初评。该学科依托神经免疫与病理重点实验室,建立了以神经内科、儿科为主导,神经电生理室、神经外科、精神心理科、放射科、药学部等科室组成的多学科协作团队,建立了集病房、门诊、咨询、电生理诊断室及基础研究实验室为一体的癫痫研究中心、睡眠研究中心、眩晕研究中心、痴呆与认知障碍研究中心、神经免疫疾病研究中心,为全市人民的生命健康保驾护航。

市中心医院卒中中心是豫北地区唯一一家且连续3年被评为国家五星级的高级卒中中心,是国家静脉溶栓培训基地,综合救治能力持续保持豫北第一、全国前30名,神经重症、神经介入年手术量2000多例,可以独立完成各种高难度、高精尖神经介入手术,现为豫北地区最大的神经介入治疗中心。目前,该院的神经重大疾病诊疗与转化重点实验室、新乡市神经免疫与病理重点实验室、新乡市卒中康复护理技术重点实验室为新乡市重点实验室,用于临床科室建设经费300万元,实验室建设经费达600万元,共计900万元用于学科建设,实验室设备齐全,拥有正教授4名、副教授6名、研究员5名。

在市卫健委的领导下,市中心医院卒中中心协调各县(市、区)全力助推卒中急救网络体系建设。为了响应国家卫健委和省卫健委的中国卒中“百万减残”计划,2017年9月16日,以市中心医院为依托,成立新乡市卒中联盟,为43家二级、三级医院授牌。市卒中联盟的成立,对提高我市卒中防治能力,探索卒中分级诊疗、上下联动、急慢分治、双向转诊的医疗服务格局,建立畅通卒中中等神经系统疾病线上线下车诊途径,制订基层医疗机构人才培养计划,提高基层医疗机构卒中救治能力,加强卒中防治工作的科普宣传力度,实现各级医院及患者的双赢,都具有重大意义。

2019年11月,以市中心医院为管理医院发布我市卒中急救地图,并向22家地图医院进行了授牌;2022年9月,在市卫健委的大力支持下,重新制定了我市卒中急救地图2.0版。地

市中心医院神经学科设备先进,拥有全身型3.0T磁共振4台、1.5T磁共振2台,拥有800排快速双源CT、64排螺旋CT、16排螺旋CT及大型多功能数字减影血管造影机、远程心电图监护系统等大型先进医疗设备。该学科采取亚专业分组,设置专业组长负责制,包括脑血管病的诊断与治疗组、癫痫的诊断与规范化治疗组、神经免疫与感染组、睡眠障碍组、痴呆与认知障碍组、神经重症组和神经康复组。该学科始终立足于高起点、高标准、高水平,以掌握核心技术为突破口,掌握了众多神经系统疑难、危重疾病诊疗的新技术,具有较强的临床终级诊疗能力。学科标志性技术包括静脉溶栓、动脉取栓术、颈动脉狭窄支架植入术、

颅内动脉瘤支架辅助弹簧圈栓塞术、颅内动脉慢性闭塞开通术等。目前,该学科开展的“阿尔茨海默病早期多模干预”“颈7神经移位术治疗偏瘫”“神经重症昏迷促醒治疗术”“颈动脉超声评估斑块性质”“脑深部电刺激治疗难治性癫痫技术”等多项临床新技术,均达到国内领先、国际先进水平。

市中心医院神经学科始终秉承“质量建科、人才立科、科教兴科”的宗旨,经过几代人的传承与努力,学科规模逐渐壮大,在临床、教学、科研、人才培养、学术梯队建设等方面取得了长足发展,已经成为一支实力雄厚、名医荟萃、在省内外具有较强学术影响力的团队。②